
*Artículos no incluyen accesorios. El tiempo mínimo garantizado es de 10 días. Los artículos que no estén disponibles en nuestras tiendas por falta de espacio estarán disponible en nuestro almacén. Lay Away $5 de depósito aplica a toda compra que totalice $100.00 
ó menos. Para compras mayores de $100.00 se aplica un 5% de depósito. Para más detalles visite nuestras tiendas.Cero cargos por cancelación. Devolución de dinero abonado se hace en forma de crédito en tienda. Especiales validos del 1 al 31 de mayo de 2025.

ESTUCHE SOLO EN 
IBIZA DE 4 PIEZAS 
INCLUYE 2 BODY MIST 
Y 2 BODY CREAM
REF. 89514    

VARIEDAD DE 
YOGA MATS
REF. EBE2Y12MNVY 

BATIDORA CON 
TAZA Y TAPA DE 
VIAJE DE 14 ONZAS                                                                                                         
DISPONIBLE EN ROJA, 
BLANCA O NEGRA
REF. 51101G 

SECADOR 
OVALADO 
Y CEPILLO 
VOLUMINIZADOR 
WET2STYLE 
REF. AS15A10A 

MINI WAFLERA 
ROJA
REF. AI41963

RECLINABLE 
ALBANY 
REF. 8123015-GY

CAMA EN QUEEN 
EN METAL 
REF. EA12535B
*NO INCLUYE 
MATTRESS    

$1499 $1999

$24999 $14999 $12999

$3699

$1299

$1299

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

LIBRERO CON 
MARCO EN METAL 
Y 5 TABLILLAS
REF. 4292851COM

VARIEDAD DE BOLSOS 
DE MANO
REF. BH8681CB1  

C/U

$1999
Regular Bargain Price

C/U

C/U

C/U

C/U

Sorprende a Mamá con detalles que enamoran
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ABRIDOR DE LATAS 
ELECTRICO EN 
BLANCO O NEGRO 
REF. PS75217     

TOSTADORA PARA 4 
REBANADAS NEGRA 
REF. BWTS284   

EXPRIMIDOR 
ELÉCTRICO, 34 ONZAS 
REF. PS66340   

MINI PICADORA 
ELÉCTRICA DE 1.5 TAZAS 
DISPONIBLE EN BLANCA
O NEGRA 
REF. PS72500    

FREIDORA DE AIRE 
DIGITAL DISPONIBLE 
EN BLANCA O NEGRA
REF. AF400DBK

WAFLERA CON 
PLANCHAS 
REMOVIBLES 
REF. BDG49T  

MICROONDAS DE 1.1 PIES 
CUBICOS DISPONIBLE 
EN NEGRO O ACERO 
INOXIDABLE
REF. 17508

MUEBLE PARA 
MICROONDAS 
BLANCO 
REF. KT42197

$1699 $1999$1999

$9999 $11999

$4999$6999$2999

Regular Bargain Price
Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price
Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

CARRO PARA COCINA 
CON 2 GAVETAS, 
RUEDAS Y AREA DE 
ALMACENAJE 
REF. KT44136     $6999

Regular Bargain Price

C/U

C/U

C/U



*Artículos no incluyen accesorios. El tiempo mínimo garantizado es de 10 días. Los artículos que no estén disponibles en nuestras tiendas por falta de espacio estarán disponible en nuestro almacén. Lay Away $5 de depósito aplica a toda compra que totalice $100.00 
ó menos. Para compras mayores de $100.00 se aplica un 5% de depósito. Para más detalles visite nuestras tiendas.Cero cargos por cancelación. Devolución de dinero abonado se hace en forma de crédito en tienda. Especiales validos del 1 al 31 de mayo de 2025.
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NEVERA DE 18 
PIES CUBICOS 
DISPONIBLE 
EN BLANCA 
O ACERO 
INOXIDABLE
REF. WRT108FFDW  

NEVERA DE 14 
PIES CUBICOS 
DISPONIBLE EN 
BLANCA O ACERO 
INOXIDABLE 
REF. BCD413W 

ACERO INOXIDABLE

BLANCA

NEVERA DE 10 
PIES CUBICOS 
NEGRA CON EL 
CONGELADOR 
ABAJO 
REF. 10Y1G1D1

CONGELADOR 
VERTICAL DE 
13.5 PIES CUBICOS 
DISPONIBLE EN 
BLANCO O ACERO 
INOXIDABLE 
REF. QFU13Y1GD1W

CONGELADOR 
HORIZONTAL 
DE 7 P/C 
REF. C07A3HVW 

TOPE DE GAS DE 
30” DISPONIBLE EN 
NEGRO O ACERO 
INOXIDABLE       
REF. QBG30GIT1EB

ESTUFA DE GAS 
DE 30” CON 6 
QUEMADORES
Y HORNO  
REF. JMA01758E

ESTUFA 
ELECTRICA DE 
30” EN ACERO 
INOXIDABLE
Y HORNO 
REF. AER6603SFS  

EXTRACTOR DE 
30” DISPONIBLE EN 
BLANCO O ACERO 
INOXIDABLE 
REF. QHDU30T1T1S

$19999

$8999

BLANCO

$49999

$32999

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain PriceRegular Bargain Price

$$5995999999

$7999

$$7997999999$$4994999999

$$7497499999
C/U

C/U

C/U

C/U

C/U

STAINLESS STEEL

$$5495499999
$$5295299999
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PANEL DE CORTINA 
ERICA 54”X90" CON 
8 OJALES PLATEADOS
REF. PNE28106    
REG. 6.99 • 11 X TDA. JUEGO DE CORTINA 

OPACA LIENA O 
MORENA INCLUYE 2 
PANELES DE 37"X 90"
REF. NEIPPR7490GO

PANEL DE CORTINA 
PERI DE 55"X 90" EN 
SEDA SINTETICA 19 
COLORE A ESCOGER 
REF. PS4PNL5590WH

PANEL DE CORTINA 
WANDA 54" X 90" 
DISPONIBLE EN 16 COLORES
REF. PNW07697    

PANEL DE CORTINA 54”X90" 
BORDADO CAROLINA Y 
DOLLY O ASHLEY CON 
ESTAMPADO JACQUARD 
REF. WSG245AQ    

PANEL DE CORTINA 54”X90” 
SEMI TRANSPARENTE CON 
ESTRELLAS PLATEADAS
REF. WSR254GR    

COJIN DECORATIVO DE 
20"X20" BRADFORD EN 
VARIEDAD DE COLORES
REF. PWB05204    

BARRA DE CORTINA 
PARA VENTANA DE 
48"X86" EN VARIEDAD 
DE COLORES
REF. ROD48024

ESPEJO 
DECORATIVO 
REDONDO DE 30" 
REF. NM30        

$599

$499

$499 $899

$499$699

$699$1299

$2499

Regular Bargain Price Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

C/U C/U C/U

C/UC/UC/U

C/UC/U C/U

VARIEDAD DE COLORES VARIEDAD DE COLORES

VARIEDAD DE COLORESVARIEDAD DE COLORES

VARIEDAD DE COLORES

VARIEDAD DE COLORES



*Artículos no incluyen accesorios. El tiempo mínimo garantizado es de 10 días. Los artículos que no estén disponibles en nuestras tiendas por falta de espacio estarán disponible en nuestro almacén. Lay Away $5 de depósito aplica a toda compra que totalice $100.00 
ó menos. Para compras mayores de $100.00 se aplica un 5% de depósito. Para más detalles visite nuestras tiendas.Cero cargos por cancelación. Devolución de dinero abonado se hace en forma de crédito en tienda. Especiales validos del 1 al 31 de mayo de 2025.
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SECCIONAL POLINO 
DISPONIBLE EN GRIS O ROJO 
REF. 81304RD     

JUEGO DE SALA BELLA AZUL 
INCLUYE SOFA Y LOVESEAT
REF. BELLABLUE

MESA CENTRO 
DONATELLA CON 
TOPE DE CRISTAL Y 
PATAS DE BAMBU
REF. B087JXFXWT

MESA DE 
CENTRO 
REDONDA 
STEPHEN 
REF. WK202701

MESA DE 
CENTRO DIANE
REF. WK172612

SECCCIONAL 
GRIS DE 2 PIEZAS 
SHANON
REF. SHANNONGY   

JUEGO DE SALA GILLIAN DE 3 
PIEZAS INCLUYE SOFA, LOVESEAT 
Y BUTACA RECLINABLE
REF. 8141444CH

5 ASIENTOS
 RECLINAN

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price Regular Bargain Price

Regular Bargain Price Regular Bargain Price

$14999

$1, 09999 $1, 29999

$14999 $9999

C/U

JUEGO DE SALA EN GRIS O BEIGE 
INCLUYE SOFÁ Y LOVESEAT
REF. 2401GY

SU 
SELECCIÓN

Regular Bargain Price

$79999
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JUEGO DE BAÑO DE 3 PIEZAS 
EN CRISTAL INCLUYE VASO 
DISPENSADOR PARA JABON 
LIQUIDO  Y  EN BARRAS
REF. MEDCRS3BTH

JUEGO DE 2 ESPONJAS 
JUMBO PARA BAÑARSE 
REF. 98288

ZAFACON DE 11 LITROS 
DISPONIBLE EN BLANCO 
NEGRO O GRIS
REF. 740450

CORTINA PARA VENTANA 
PEQUEÑA 
REF. TXTKCU5636  

SET DE ALFOMBRA 
PARA EL BAÑO 
CAMDEN 
REF. RGC386A

BARRA DE PRESION 
PARA CORTINA DE 
BAÑO HASTA 72"
REF. TENROD72IN  

SET PARA EL BAÑO 
DE 17PCS INCLUYE 
CORTINA PARA DUCHA, 
12 GANCHOS, VASO EN 
CRISTAL, DISPENSADOR 
PARA JABON LIQUIDO 
Y EN BARRA CANASTA 
RECTANGULAR EN PAJA 
REF. 5H317S

$599

$499

$599

$999

$1299

$249 $499

$1499

$4999
Regular Bargain Price Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

JUEGO PARA 
EL BAÑO DE 15 
PIEZAS INCLUYE 
2 ALFOMBRAS, 
CORTINA PARA 
DUCHA Y 12 
GANCHOS
REF. DTZBTHMULTI
REG. 16.99 C/U

$$14149999

ARMARIO PARA 
ALMACENAR 
BLANCO 
NANTUCKET 
REF. 14707

CORTINA PARA 
DUCHA GLAMOR 
REF. SCG03690    
REG. 12.99 C/U 
11 X TDA.

C/UC/U

C/U

C/U

C/U

C/U

VARIEDAD DE COLORES VARIEDAD DE COLORES

VARIEDAD DE COLORES

17 PIEZAS

2 ESPONJAS



*Artículos no incluyen accesorios. El tiempo mínimo garantizado es de 10 días. Los artículos que no estén disponibles en nuestras tiendas por falta de espacio estarán disponible en nuestro almacén. Lay Away $5 de depósito aplica a toda compra que totalice $100.00 
ó menos. Para compras mayores de $100.00 se aplica un 5% de depósito. Para más detalles visite nuestras tiendas.Cero cargos por cancelación. Devolución de dinero abonado se hace en forma de crédito en tienda. Especiales validos del 1 al 31 de mayo de 2025.
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JUEGO DE SABANAS 
FULL INCLUYE SABANA, 
FITTED Y 2 FUNDAS EN 
ESTAMPADOS JUVENILES
REF. PPKPISHF7   

COJINES 
DECORATIVOS 
PILLOWS SPORTS                
REF. SPRT58233   

JUEGO DE 
COMFORTER FULL 
INCLUYE COMFORTER 
Y 2 FUNDAS
REF. PPKPIF13  
REG. 22.99 C/U 
11 X TDA.

JUEGO DE SABANAS 
QUEEN RUMSON DE 
6 PIEZAS INCLUYE 
SABANA, FITTED Y 4 
FUNDAS
REF. PPKPISHQ6   

JUEGO DE COMFORTER DE 7 PIEZAS KING O QUEEN • INCLUYE COMFORTER, 
2 FUNDAS REGULARES, 2 FUNDAS EURO Y 2 COJINES DECORATIVOS
REF. PPKPIK12    

CAMA QUEEN 
COSMO 
DISPONIBLE EN GRIS 
O NEGRA EN TELA         
REF. 4410301QBK  

JUEGO DE CUARTO REGIS INCLUYE GAVETERO DE 6 GAVETAS, 
MESA DE NOCHE Y CAMA QUEEN 
REF. 52670Q-GY

$1999

$26999 $69999

$1197 $4997

$997 $1000
Regular Bargain Price Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price Regular Bargain Price

KING

C/U

C/U

C/U

C/U C/U

C/U

JUEGO DE COMFORTER COMPASS DE 7 PIEZAS EN QUEEN O KING

SU 
SELECCIÓN

$3997
C/U

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

QUEEN

4x
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ESTUCHE DE REGALO 
INCLUYE PERFUME Y 
CREMA • REF. 88415

ESTUCHE SOLO EN IBIZA 
DE 3 PIEZAS INCLUYE 
1 BODY MIST, 1 BODY 
CREAM Y UN BUBBLE BATH
REF. 89903  

VARIEDAD DE 
FRAGANCIAS DE 3.4 
ONZAS
REF. 88349   

VARIEDAD DE 
JABON PARA LAS 
MANOS MOLTO 
BELLA DE 21.3 
ONZAS
REF. 60360   

JUEGOS DE BROCHAS 
PARA MAQUILLARSE
REF. 39767 

ALMOHADILLA TERMICA 
PARA EL CUELLO 
INCLUYE FUNDA PARA 
GUARDAR
REF. GMHWMCLOUD  

TAZAS PARA CAFÉ O 
TE DE 18 O 22 ONZAS
REF. CM22NSC1S   

PLANTA ARTIFICIAL 
CON VASE EN 
CERAMICA DE 15” 
BLANCA
REF. BUBFXP15
REG. 12.99 
11 X TDA.

SUCULENTA ARTIFICIAL CON 
VASE EN CERAMICA 7.5" 
REF. SU8FXP07IN
REG. 12.99 • 11 X TDA.

$799

$349

$199

$499

$999$999

$999 $499
Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price

Regular Bargain Price Regular Bargain Price

Regular Bargain Price Regular Bargain Price

$1299

C/U C/U C/U

C/UC/U

C/U

Miles de regalos para Mamá

*Cantidades de artículos por tienda son mientras duren, el tiempo mínimo garantizado es de 4 días. Los artículos que no estén disponibles en nuestras tiendas por falta de espacio estarán 
disponible en nuestro almacén. Artículos no incluyen accesorios. Especiales válidos del 1 al 30 de mayo de 2025.


